



阳光征收，上万拆迁户无一当“钉子”

灌南县棚改“一碗水端平”，群众信服，市委书记点赞

“终于搬新家了，这一天真盼来了！”一年前，57岁的汪维力还住在灌南县木材公司家属区，三代五口人挤在50多平方米的矮旧房子里。现在该地块实施棚户区改造，一家人搬进了亨通家园150平方米的新家。

自2016年5月启动新一轮棚户区改造以来，灌南已完成47个地块、263.11万平方米棚户区改造，1万多户群众搬进新家。如此大规模的改造，没有出现一个“钉子户”，没有出现上访问题，群众纷纷点赞，连云港市委书记项雪龙给予充分肯定。

王晓宇 惠康正 王月



灌南县城新规划建设的面貌 通讯员供图

灌南发展基础薄弱，城市建设欠账较多，棚户区、老旧厂区和城中村大量存在，全县共有73个地块、近500万平方米房屋需要改造，涉及2.1万户居民，占到县城居民的36.75%。

2016年，抓住国家棚改政策机遇，灌南积极破题，构建“阳光征收”机制。县委县政府制定“公开公平公正、合情合理合法、依法依规依纪”18字原则，做到棚改信息全部上墙公示。“一碗水端平，群众才信服。”征收指挥部主任张帆介绍。

整个征收过程灌南县纪委监委全程监管，对资金管理、补偿标准、运行程序点对点监督、面对面核查。结合县情实际，灌

南主要选择更为便捷的货币化安置方式。补偿方案、救助政策既符合上级政策，又契合本地实际，还充分考虑周边房屋价格、群众接受程度等。

今年3月，一位拆迁户签了协议急用钱，正巧结算工作人员、县征收局会计任红娟生病。为了兑现随时领取征收款的承诺，任红娟在指挥部一边挂着水一边结算征收款，令拆迁户深受感动。

“没有点热心、细心、耐心，焐不热群众的心。”灌南县委书记李振峰表示，棚改是群众期盼的好事，要把好事办好、让群众满意，既要有力度更要有温度，在不突破政策框架的前提下，对

群众的合理要求及时回应、全力解决。棚改中，灌南对搬家有困难的群众，主动帮助联系车辆；对于原有房屋面积太小的群众，帮助申请经济适用房或廉租房；对生活有困难的群众，通过临时救济、社会救助等方式解决。

棚改启动以来，灌南释放出建设用地4000余亩，盘活了城市资源，完成30多条道路和桥梁改造升级，清理公共空间15万平方米，城市格局逐渐打开，产业层次稳步提升，发展信心持续增强。

“实践证明，事在人为，干和不干不一样，大干小干不一样。”不久前，连云港市委书记项雪龙充分肯定灌南的棚改工作。

走路看手机，男子不慎落水

幸运的是，盐城市交警支队两位交警路过，合力救了他

“救命，救命！”在下班途中，突然听到河里有人呼救，来自盐城市公安局交警支队铁骑中队的刘旭和王东快速跑到河边，一人下河，一人在岸上用绳子拉拽，最终成功将落水男子救起。现代快报记者了解到，男子是因为走路看手机不慎落水。

姜振军 张天鹏 王健

7月15日中午12点多，刘旭和王东下班后骑电瓶车结伴回家，行至市区盐马路与建军路交叉口北侧靠串场河边的地方，隐约听到河边传来呼救声。两人快速跑到河边，看到河中有一男子正在拼命挣扎、不停地呼救。

时间就是生命。刘旭和王东迅速想办法施救，幸运的是，两人在河边发现一根绳子，赶紧拿起来，将绳子的一头抛到河里，想让落水男子拉住绳子，可惜绳子不够长。因为水流湍急，男子很快就被冲到了河中央，眼看就要沉下水面。

“快，我下水，你配合！”会游泳的刘旭来不及脱去衣服和鞋子，连手机都没拿出来就跳入河中，朝着落水男子游过去。不会

游泳的王东站在岸边，眼睛紧盯着，随时准备抛绳子。

刘旭快速游到落水男子身边，从身后拉住男子向岸边游去。在他们快到岸边时，王东抛下绳子。刘旭一把抓住绳子，与王东合力将落水男子拉上了岸。

在一番急救后，落水男子慢慢恢复过来。刘旭建议男子到医院检查一下或电话通知其家人。男子称没什么大碍，也不需要通知家人。男子说，事发前，他沿着河边走，边走边看手机，被一小障碍物绊倒，身体失去平衡，摔倒在河中。由于男子不会游泳，就出现了开头的那一幕。

“谢谢，谢谢！”被救男子向刘旭、王东再三表示感谢，由于两人下班后穿的是便装，男子不知

道他们的身份，多次询问刘旭、王东姓名和工作单位。“没事，我们铁骑队应该做的。”说完，两人便骑上电瓶车离开了。

7月15日下午5点多，凭着“铁骑队”这仅有的信息，被救男子通过多次问路，找到了盐城市公安局交警支队铁骑中队队部，也找到了正在上班的刘旭、王东，并拿出现金表达谢意，却被刘旭、王东谢绝了。

“这两人工作非常认真。”盐城市公安局交警支队铁骑中队中队长戴广明说，刘旭到铁骑队工作有一年多，王东工作才8个月，曾多次被中队内部嘉奖。戴广明告诉现代快报记者，正准备为刘旭、王东的救人事迹申报市见义勇为荣誉称号。

21家法院签署司法协作框架协议

7月17日，经由江苏连云港中院邀请，辽宁大连、浙江湖州等中院以及上海海事法院共21家“一带一路”沿线城市法院在连云港市签署司法协作框架协议，共同服务、保障新亚欧陆海联运通道建设。

根据协议，协作法院将依法惩治刑事犯罪，公正高效审理涉外民商事案件，充分发挥海事专门审判职能，依法促进海洋强国战略实施。同时，还将加强协作法院及辖区法院之间立案、管辖协作，不断深化执行联动，合力

打造全方位立体化执行协作机制平台，加强委托执行案件应急协作、风险化解等方面的合作，积极推进多元纠纷化解机制构建，提升矛盾纠纷化解效果。

另外，协作法院还将建立司法信息交流机制，加强协作法院及辖区法院之间的司法协助，建立常态化调研协调机制，建立法院信息化和智慧法院建设协作机制，充分发挥“互联网+审判”的作用，建立定期研讨会制度，研讨会每两年召开一次，由连云港市中院主办。 王晓宇 张继龙

路遇车祸，城管队员合力救人

近日，赣榆区金山镇综合执法大队中队长吴瑞和队员姜飞在镇区日常巡查时，途经金贸路与怀仁路时，遇到一起车祸，一辆白色朗逸小轿车接连撞上了一辆二轮电动车和一辆三轮电动车，电动车上成某父子被撞倒地，其中父亲当场昏迷，儿子也是血流满面，三轮车上的妇女韦某也被撞头部受伤倒地不起。

吴瑞和姜飞见状，第一时间

拨打报警救援电话，同时呼叫同事赶到现场维持秩序。在确认伤员伤情可以移动后，吴瑞等人立即用执法车将受伤严重的成某父子送至金山卫生院救助，120救护车随后赶到将韦某送至赣榆区人民医院急救中心。成某父子经金山卫生院简单救治后，也被紧急送至区人民医院急救中心。因抢救及时，3名伤者均无生命危险。 王晓宇 宋芹

抢钱后三换出租车，2小时就落网

在超市收银台抢了一大把钱，随后连着换乘三辆出租车逃离，7月10日下午，一名男子在连云港市区作案后，仅2小时，就被警方成功抓获。

当日下午3时40分许，连云港市公安局巡特警支队接到报警，一男子在海州汽车南站附近某超市，抢夺一把钱后逃跑。通过视频追踪，民警发现嫌疑男子作案后，在市区先后换乘三辆出租车，最后上高速往南逃离。民警迅速联系上男子乘坐的最后

一辆出租车的司机，获悉嫌疑人的情况后，立即将情报通报灌南警方。当天下午5时30分许，嫌疑人在灌南被抓获，被抢钱款1410元全部缴获。

经查，嫌疑人姓俞，灌南人，此前曾4次因小偷小摸被灌南警方处理。据俞某交代，考虑到自己已属惯犯，被灌南警方所熟知，遂产生到海州作案的想法。目前，俞某已被移交公交公安分局作进一步处理。 王晓宇 沈荣

新书发布会开进“文秘教育”群

近日，一场别开生面的“不见面”发布会，在近900位高校文秘专业老师面前拉开帷幕。发布会不在豪华宽敞的会议室，而在“文秘教育”群。据了解，这是第八届江苏书展期间唯一由广大网友合力举办的专业发布会，来自连云港政务服务中心的作者胡利民简要介绍了《秘书的秘书》特点，有关专家作了点评。

王晓宇

江苏省公文写作专委会的杜年法认为，本书诞生于江苏秘书实践领域，充分汲取了新时代秘书实践的丰富营养，较好反映了一线文秘人员的基本素养、业务功底和价值追求。《秘书理论与实践》总编聂中东认为，本书能为全国秘书界带来新鲜的实践话语体系，真正成为全国秘书界的“秘书”。 王晓宇

第二届情趣用品展21日开展

以“快乐衣趣·活力灌云”为主题的2018第二届连云港（灌云）情趣用品展将于7月21日-23日在灌云经济开发区举办。展会期间将举办互联网+灌云情趣用品产业发展论坛、“快乐衣趣”内衣秀、“活力灌云”摄影大赛和十佳品牌评选活动及颁奖四大主题配套活动，旨在帮助灌云情趣内衣产业实现持续、稳健、协调、创新和集聚发展。

据了解，法国德赛耶、台湾采邑影像、阿里巴巴、武汉杰士邦、江苏美丽诗、北京双禧、广州骏客、河南九都堂、威凯检测等85家知名品牌和企业将参展，展品类别涵盖情趣用品及器具、情趣内衣、面辅料、服装设备、电商平台和检测机构等，展示规模逾5000平方米。 王晓宇 陈习娟